

SPEICK Speick Natural Aktiv Festes Shampoo Glanz & Volumen, 60g

Festes Shampoo für normales Haar. Der Shampoo Bar reinigt sanft und gründlich mit reichhaltigem Schaum. Leicht und ergiebig. Plastikfrei.



Artikelnummer

116

GTIN-Stück



eco-ID

241635



Marke

SPEICK NATURAL AKTIV

Qualität

BDIH COSMOS NATURAL

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Allgemeines

Low tox shampoo bar:

Leicht & ergiebig - Plastikfrei - Leichte Bioabbaubarkeit - Recycelbare Verpackung.

Festes Shampoo für normales Haar. Der Shampoo Bar reinigt sanft und gründlich mit reichhaltigem Schaum. Zum Schutz und zur Stärkung von feinem Haar enthält das Shampoo eine Kombination aus pflanzlichen Wirk- und Pflegestoffen. Weizenproteine und Fair Trade Bio-Arganöl von marokkanischen Arganbäumen unterstützen die Strahlkraft und den Glanz der Haare. Eine Komposition aus Fruchtextrakten schenkt dem Haar einen angenehmen Duft. Jedes Speick-Produkt enthält den einzigartigen Extrakt der hochalpinen Speick-Pflanze (kbW).

Kurzbeschreibung

Festes Shampoo für normales Haar. Der Shampoo Bar reinigt sanft und gründlich mit reichhaltigem Schaum. Zum Schutz und zur Stärkung von feinem Haar enthält das Shampoo eine Kombination aus pflanzlichen Wirk- und Pflegestoffen. Weizenproteine und Fair Trade Bio-Arganöl von marokkanischen Arganbäumen unterstützen die Strahlkraft und den Glanz der Haare. Eine Komposition aus Fruchtextrakten schenkt dem Haar einen angenehmen Duft.

Anwendung

Festes Shampoo im feuchten Haar oder in der nassen Hand aufschäumen und vom Ansatz bis in die Spitzen einmassieren. Kurz einwirken lassen, gründlich ausspülen. Kein Nachspülen mit saurer Rinse notwendig. Nach Gebrauch trocken lagern.

PAO (period after opening)





Seite 1 von 3



SPEICK Speick Natural Aktiv Festes Shampoo Glanz & Volumen, 60g

Festes Shampoo für normales Haar. Der Shampoo Bar reinigt sanft und gründlich mit reichhaltigem Schaum. Leicht und ergiebig. Plastikfrei.



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
116	4 009800 001169	4 009800 061163	241635	

INCI

Sodium Coco-Sulfate, Aqua (Water), Citric Acid, Argania Spinosa (Argan) Kernel Oil, Hydrolyzed Wheat Gluten, Hydrolyzed Wheat Protein, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Aloe Barbadensis Leaf Juice Powder, Valeriana Celtica (Speick) Extract, Cocos Nucifera (Coconut) Fruit Extract, Prunus Armeniaca (Apricot) Fruit Extract, Vanilla Planifolia (Vanilla) Fruit Extract, Coffee Arabica (Coffee) Seed Extract, Pyrus Malus (Apple) Fruit Extract, Dipteryx Odorata Seed Extract, Caprylic/Capric Triglyceride, Cetearyl Alcohol, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Distearoylethyl Dimonium Chloride

Inhaltsstoffe, Zusammensetzung

Waschrohstoff (Kokosölbasis), Enthärtetes Wasser, Zitronensäure, Arganöl kbA, Hydrolysiertes Weizenprotein mit konditionierenden Eigenschaften, Shea-Butter (kbA), Aloe Vera (kbA), Speick-Pflanzenextrakt (Pflanze aus kontrolliert biologischer Wildsammlung), Kokos-Extrakt, Aprikosen-Extrakt, Vanille-Extrakt, Kaffee-Extrakt, Apfel-Extrakt, Tonka-Bohnen-Extrakt, Neutralöl (pflanzliche Basis), Wachscreme (pflanzliche Basis), Konditionierer

Weitere Eigenschaften

vegetarisch 🗸

ohne tierische Inhaltsstoffe 🗸



SPEICK Speick Natural Aktiv Festes Shampoo Glanz & Volumen, 60g

Festes Shampoo für normales Haar. Der Shampoo Bar reinigt sanft und gründlich mit reichhaltigem Schaum. Leicht und ergiebig. Plastikfrei.



Artikelnummer

116

GTIN-Verpackung

eco-ID

241635



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status. Kosmetikum

Serie SPEICK NATURAL AKTIV

Qualität

Bio-Erzeugnis.....ja

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Stück

Verpackungsmaterial Papier, unverpackt

Stücke in Packung Einheit der Einzelstücke Gramm

Bezeichnung der Einzelstücke

Preise und Konditionen

Pfand nein

Sonstiges

PZN 16992417

Gesetzliche Angaben

Inverkehrbringer Speick Naturkosmetik GmbH & Co. KG, Benzstraße 9, D-70771

Leinfelden-Echterdingen